
NASELJE NOVE JARŠE

Tam, kjer stalno vozijo, trava ne raste več
- pridite pogledat!

Po zakonu o temeljih varnosti cestnega prometa smejo vozniki
motornih vozil voziti samo po javnih cestah.

Promet bi moral potekati varno in
pravilno, in sicer tako, da bodo prcprc-
čcnc promctnc nczgodc in dmge ne-
varnosti ter škode. Vsi udclcžcnci
v promctu morajo skrbcti za varstvo
življcnjskcga okolja in morajo razvijati
humancjšc odnosc mcd ljudmi, da sc
zavarujc zdravje in avljcnjc drugih
oseb, zlasti šc olrok, invalidov ter sta-
rejših in slabotnih.

Udeležcnci v promčtu so dolžni rav-
nati v skladu s prcdpisi o promctnib
pravilih in v skladu s promcirumi
znaki. Vsega tega pa vsi udclcžcnci
v promctu pri zapori Jarškc ccstc nc
spoštujejo. Zavesmo dclajo prckrške.
Skoraj bo prctcklo žc cno lcto, odkar jc
v blizini Clcvclandske ulicc biia popol-
numa zaprta Jarška ccsta. Veliko napo-
rov, tcžav, pa tudi stroškov jc bilo,
prcdno je poslala zapora Jarškc ccslc
učinkovitcjša. Mnogi vozniki motor-
nih vozil namrcč šc vcdno voziio po

poteh za intervencijska vozila in preko
zelenicc, kjcr tra\-a rcsnično nc rasic
vcč. Takih črnih obvoznic jc vcč, naj-
manj tri in lako nam zmanjšujcjo povr-
Sino zcicnicc, dodatno oncsnažujcjo
zrak, v nevarnosii pa |c ludi zdravje in
živlienie oseb, zlasti otrok, invalidov,
starejših in slabotnih, ki sc sprchajajo
po poich za pešce. Voznikom motor-
nih vozil jc to uspelo tako, da so najprej
izruvali kovinske stebričke, ki so bili
vgrajcni ob poti za pcšce in tako jc
sedaj možen obvoz (za prckržkarjc)
prcko zelcnicc.

Tudi tara, kjer so ostali lemclji,
trava ne raste — nekoč \e stal kiosk!

Na zcicnici ob zapori Jarškc ccstc jc
stal kiosk za prodajo sad ja in zclcnjavc,
iasi Mcrcalorja. Kiosk ]c bil dcmonti-
ran in odMranjen, ustali pa su lemclji,
na katerih jc stal kiosk in tudi lukaj
trava nc rastc - zmanjšana jc zclcna
površina.

Balinišče propada - pa tudi trava
ne raste — balinišče ali zelenica?

Med Pctrovičcvo in Clcvclandsko
ulico še vcdno popolnoma propada
baliniščc, irava pa tudi nc raste, čcprav
bi morda bilo boljšc?

Kraiani iz Novih Jarš - iz dela Pctro-
vičeve in Clcvdandskc ulicc zahte-
vamo, da nam vsi pnstojm pomagajo
urcjati risic zadcvc, katcrih sami ne
inorcino rcšiti. To so predvsem: var-
nost v promclu, prcprcčcvanje dodat-
ncga ooesDažcvanja zraka, zavarovanje
zdravja in živlicn), ohranitcv zclcnic,
odprava obvoznic prcko zclcruc, izkop
tcmcljcv, na katcrih jc stal kiosk in
sanacija halinišča, skiatka: lščcmo tudi
dobrcga gospodarja. Kcr sc je žc do
scdaj marsikaj urcdilo, smo trdno pre-
pnčaiu, da sc bo uicdilo ludi tisto, kar
jc še ncurcjcno.

Vscm prisiojnim pa se za dokončno
rešitcv zadcv ie vnaprej iskreno zahva-
ljujemo!
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